



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：115年1月21日

發稿單位：觀護人室

連絡人：杜侑霖觀護佐理員

連絡電話：02-2833-1911-2204

司法柔性關懷實踐、用行動提昇城市溫度 士林地檢署攜手蘆洲李宅美化環境

為落實社會服務精神並推動社區環境維護，士林地檢署於115年1月21日辦理社會勞動人環境整理專案活動，結合新北市蘆洲區具歷史價值的文化景點「蘆洲李宅」，號召多名社會勞動人投入環境清潔與整理工作，以實際行動回饋社會，展現司法柔性關懷的一面。

社會勞動人於蘆洲李宅周邊庭園、步道及公共空間進行除草、落葉清理與環境整理、油漆粉刷作業，讓古蹟園區重現整潔風貌。社會勞動人表示，能夠透過勞動服務地方、守護文化資產，深感榮幸，也更加體會回饋社會的重要性。

蘆洲李宅為國定古蹟，建於清代，是臺灣保存完整的閩南式傳統建築之一，擁有精緻木雕、磚雕及書香世家的人文風貌，被譽為「臺灣古厝的典範」。該古宅不僅見證地方歷史發展，也是民眾認識傳統建築文化的重要據點。蘆洲李宅許經理表示，感謝士林地檢署推動社會勞動人專案，安排人

力協助年前環境整理與油漆粉刷作業，讓園區整體環境更加整潔明亮。透過大家的用心付出，不僅提升參觀品質，也為迎接新年做好準備，對於士林地檢署的支持與協助，深表感謝。

士林地檢署張云綺檢察長表示，本次結合社會勞動人參與蘆洲李宅環境整備專案，不僅協助文化資產維護，更讓社會勞動制度發揮實質回饋社會的功能。透過實際行動，引導社會勞動人建立責任感與正向價值，同時促進司法與社區良性互動，未來也將持續推動更多具意義的公益服務專案，創造司法與社區雙贏的正向循環。

社會勞動人於蘆洲李宅周邊步道及公共空間進行落葉清理與整理、油漆粉刷作業，讓古蹟園區重現整潔風貌。

